
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de novembro de dois mil e dezenove. 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezenove às dezoito horas no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito-Ce, sob a Presidência do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel que após a chamada nominal dos Vereadores (as) e havendo numero legal o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Almeida 

Melo para que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e 

a mesma aprovada por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel 

pediu aos Vereadores(as) que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa diretora. 

Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada 

nessa casa. Projeto de Lei nº 50/2019 de autoria do Vereador Francisco Reges Alves de Brito “ 

Oficializa a Escola Municipal de Educação Básica (EMEB), localizada no Bairro do ABC de 

EMEB Vicente Gonçalves de Paula e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 47/2019 vindo 

do poder executivo “Dispõe sobre criação do conselho Municipal dos direitos do idoso e a 

criação do fundo municipal dos direitos do idoso – FMDI e dá outras providências”. Projeto de 

Lei nº 46/2019, vindo do poder executivo Ementa: Dispõe sobre a instituição do componente 

municipal do sistema nacional de auditoria (SNA) do sistema único de saúde (SUS) e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 48/2019 de autoria do poder executivo, “Dispõe sobre a 

ratificação do protocolo de intenções do consórcio público de manejo de resíduos sólidos da 

serra da Ibiapaba e dá outras providências”. Projeto de Lei n°49/2019, vindo do poder executivo, 

“Cria e implanta o conselho municipal de defesa dos direitos da mulher de São Benedito-ce e dá 

outras providências”. Emenda a revisão da Lei Orgânica do município de São Benedito, com 

alteração e inclusão de dispositivos e dá outras providências. Seguindo os trabalhos o Sr. 

Presidente deu inicio a votação das matérias. Requerimento nº 10/2019 de autoria do Vereador 

Francisco das Chagas Paula de Oliveira, solicita a construção de uma Praça entre as Ruas                                    

Vicente Coelho de Lima com a Rua Francisco Alexandre do Nascimento no bairro Recanto. 

Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 12/2019 de autoria da Vereadora 

Lucielma Rodrigues de Medeiros, solicita um numero maior de vagas de estacionamento para 

pessoas com deficiência no centro da cidade. Requerimento aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei nº 40/2019 vindo do poder executivo, “Orçamento 2020”. Projeto de Lei do orçamento 

2020 aprovado por unanimidade. Próximo Projeto de Lei nº 47/2019 vindo do poder executivo 

“Dispõe sobre a criação do conselho municipal dos direitos do idoso e a criação do fundo 

municipal dos direitos do idoso FMDI e dá outras providências”. Projeto de Lei aprovado por 

unanimidade. Não tendo nenhuma matéria a apresentar o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves 

Gurgel abriu a tribuna para os Vereadores. O Vereador Gutierre Costa, iniciou suas palavras 

cumprimentando o Sr. Presidente, as Vereadoras, os Vereadores e a todos presentes. Falou da 

importância da Lei Orgânica, solicitou que fosse realizado uma audiência pública para debater 

sobre a Lei. Saudou o colega Vereador Dr. Michell, e deu boas vindas a ele no novo grupo 

politico, que tem certeza que vai só acrescentar. Em seguida, o Vereador Michell, saudou o Sr. 

Presidente, os colegas Vereadores e a todos presentes na casa. Parabenizou pela iniciativa de 

revisar esse Projeto da Lei Orgânica, que é de grande importância. Falou da sua decisão de 

mudar de grupo político. Disse que saiu de São Benedito em 1988 para estudar, passou 

necessidades e com muito esforço conseguiu se formar. Logo depois ingressou na política 

porque acha que São Benedito precisa de filhos daqui para saber o que está certo ou errado e o 



 
 

 

que se pode fazer para melhorar na cidade. E durante esse tempo aprendeu a ser humilde e a 

trabalhar. Disse da sua tristeza  em ver um “fake” difamando seu nome e envolvendo sua família. 

Pois, ele não tinha nenhum familiar empregado. Em outra época sua esposa foi a 2º procuradora 

para ganhar dois mil e poucos reais, mas agora já está em seu escritório. Disse que está feliz em 

está com Gutierre Costa. Disse que a pessoa que precisar, pode procura-lo no consultório, que 

mesmo está disposto a trabalhar. Parabenizou o Raio que está presente na Sessão e falou para os 

integrantes da diferença e da importância que estão fazendo para o município de São Benedito. 

Disse que não ia se prolongar e desejou boa noite a todos. Próximo orador Marcos Jorge, iniciou 

com boa noite a todos, cumprimentou o Sr. Presidente, os Vereadores, os integrantes do Raio. 

Parabenizou o Vereador Michell do Amaral, disse que a oposição ganhou um Vereador é um 

médico excelente. Disse que está feliz com sua vinda. Parabenizou as pessoas que irão logo em 

breve ser agraciados com o Titulo de Cidadão Sambeneditense. Agradeceu e encerrou suas 

palavras. Não tendo mais nenhum orador, o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pediu que 

todos os Vereadores(as) ficassem de pé convocando-os para a próxima Sessão dia 04 de 

dezembro de dois mil e dezenove. E invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, 20 de novembro de dois mil e dezenove. 

 


